



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ,
ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ
ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ταχ.Δ/ση : Γ. Γενναδίου 4 - Τ.Κ.106 78
Τηλέφωνα : 210-3307450,60,70,80,90
FAX : 210-3848335
E-mail : notaries@notariat.gr

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

Αθήνα 27 Ιανουαρίου 2017

Αριθμ. πρωτ. 37

Προς όλους τους συμβολαιογράφους
της χώρας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Κυρίες και Κύριοι Συνάδελφοι,

Σχετικά με το με αριθμ.πρωτ. Γ36/04/34/20.01.2017 έγγραφο του ΚΕΑΟ με θέμα «Διασφάλιση οφειλής για μεταβίβαση ακινήτων οφειλετών που έχουν υπαχθεί σε καθεστώς ρύθμισης», το οποίο σας διαβιβάζουμε συνημμένα, σας ενημερώνουμε ότι σχετικά με την υποχρέωση προσκόμισης Πιστοποιητικού Ασφαλιστικής Ενημερότητας κατά τη σύνταξη συμβάσεων αγοραπωλησίας από τους πωλητές, καμία διεύρυνση του αριθμού των προσώπων που υποχρεούνται σε προσκόμιση Ασφαλιστικής Ενημερότητας δεν έχει συμβεί. Σε κάθε περίπτωση σήμερα, υφίσταται η υποχρέωση προσκόμισης μίας και μόνον ασφαλιστικής ενημερότητας.

Επίσης και για όσους είναι υπόχρεοι για την προσκόμιση Ασφαλιστικής Ενημερότητας, το ορίζουν με κάθε λεπτομέρεια οι σχετικές διατάξεις που ίσχυαν μέχρι και της έκδοσης της ως άνω εγκυκλίου. Εκκρεμεί δε, συνάντηση με τον Διοικητή του ΕΦΚΑ, η οποία θα λάβει χώρα τη Δευτέρα 30 Ιανουαρίου 2017, για την παροχή σχετικών διευκρινήσεων για το ανωτέρω θέμα, καθώς και για τα ασφαλιστικά ζητήματά μας.

Με τιμή

Ο Πρόεδρος
Γεώργιος Ρούσκας

Αθήνα, 20 Ιανουαρίου 2017

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΕΝΙΑΙΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
(Ε.Φ.Κ.Α.)



ΚΕΝΤΡΟ
ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ
ΟΦΕΙΛΩΝ

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ &
ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

Ταχ.Δ/ση : Πειραιώς 28, ΤΚ.10437, Αθήνα
Τηλ. : 210 52.91.818,
: 210 52.91.778,
FAX : 210 52.91.709
E-mail : anagkastika@keao.gov.gr
Πληροφορίες : Συμεουσδάκη Αγγελική
Σώχου Αναστασία

ΓΕΝΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟ

ΒΑΘΜΟΣ
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ

ΕΠΕΙΓΟΝ

Αρ. Πρωτ.: Γ36/04/34

ΠΡΟΣ:

1. Περιφερειακές Υπηρεσίες Κ.Ε.Α.Ο.
- Α' ΑΘΗΝΩΝ
- Β' ΑΘΗΝΩΝ
- ΠΕΙΡΑΙΑ
- ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
2. Υποκαταστήματα Μισθωτών Ε.Φ.Κ.Α.,
Ταμειακές Υπηρεσίες & Τμήματα Κ.Ε.Α.Ο.

ΚΟΙΝ.:

1. Ως συνημμένος πίνακας διανομής

Θέμα: «Διασφάλιση οφειλής για μεταβίβαση ακινήτων οφειλετών που έχουν υπαχθεί σε καθεστώς ρύθμισης.»

Σχετ.: Η υπ' αρ. 47/2016 εγκύκλιος.

Με τις διατάξεις της παρ.1 του άρθρ.18 του ν.4331/2015 (ΦΕΚ 69 Α') που κοινοποιήθηκαν με την ανωτέρω εγκύκλιο, προβλέπεται ότι ακόμα και μετά τη συμμόρφωση του οφειλέτη σε ρύθμιση τμηματικής καταβολής, οι ΦΚΑ διατηρούν το δικαίωμα να μην χορηγούν αποδεικτικό ενημερότητας για μεταβίβαση ακινήτου ή σύσταση εμπράγματου δικαιώματος επ' αυτού, εφόσον η οφειλή δεν είναι ασφαλισμένη.

Στην πράξη διακρίνουμε τις εξής περιπτώσεις:

- Χορήγηση Βεβαίωσης Ασφαλιστικής Ενημερότητας με διασφάλιση της οφειλής, οπότε από το τίμημα της μεταβίβασης δεν παρακρατείται ποσό.
- Χορήγηση Βεβαίωσης Οφειλής με παρακράτηση ποσού από το τίμημα και
- Χορήγηση Βεβαίωσης Οφειλής με παράλληλη διασφάλιση και παρακράτηση ποσού από το τίμημα.

Η ακολουθούμενη διαδικασία έχει ως εξής:

Ι. ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΑΡΜΟΔΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΚΕΑΟ

Η ύπαρξη ή μη επαρκούς διασφάλισης της οφειλής εξετάζεται από την αρμόδια περιφερειακή υπηρεσία ΚΕΑΟ η οποία χορηγεί κατά περίπτωση σχετική βεβαίωση για να λαμβάνει γνώση ο συμβολαιογράφος προκειμένου να προβαίνει στη μεταβίβαση ή μη καθώς και στην παρακράτηση από το τίμημα.

I.1 ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ - ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Η διαδικασία έχει ως εξής:

Ο μεταβιβάζων οφειλέτης προσέρχεται στην περιφερειακή υπηρεσία ΚΕΑΟ, προσκομίζοντας υπηρεσιακό σημείωμα από το αρμόδιο υποκατάστημα ΕΦΚΑ (βλ. τον Πίνακα Αντιστοίχισης του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ) και υποβάλλει αίτηση χορήγησης διασφάλισης οφειλής.
Η αίτηση του οφειλέτη συνοδεύεται απαραίτητα από τα ακόλουθα δικαιολογητικά:

α) Από τη Φορολογική Διοίκηση:

- Βεβαίωση Οφειλής ή Αποδεικτικό Φορολογικής Ενημερότητας,

β) Από τον Συμβολαιογράφο:

- Σημείωμα με το οποίο θα προσδιορίζεται:
 - ✓ η αντικειμενική αξία του μεταβιβαζόμενου ακινήτου &
 - ✓ το συμφωνηθέν τίμημα.

Αν στο υπηρεσιακό σημείωμα αναφέρονται οφειλές που εμπίπτουν στην αρμοδιότητα περισσότερων περιφερειακών υπηρεσιών Κ.Ε.Α.Ο., θα πρέπει κάθε μία από αυτές να εξετάζει τη διασφάλιση της οφειλής και να χορηγεί αντίστοιχη βεβαίωση.

II. ΕΛΕΓΧΟΣ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΟΦΕΙΛΗΣ – ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ

Προκειμένου να κριθεί τότε η οφειλή θεωρείται διασφαλισμένη, και τότε απαιτείται επιπλέον διασφάλιση αυτής, πρέπει να γίνει διάκριση ανάλογα με το είδος της μεταβίβασης, αν δηλαδή πρόκειται για μεταβίβαση ακινήτου ή σύσταση εμπράγματος δικαιώματος επ' αυτού από επαχθή ή από χαριστική ή αιτία.

II.1 ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΕΞ ΕΠΑΧΘΟΥΣ ΑΙΤΙΑΣ

Στις περιπτώσεις μεταβίβασης ακινήτου ή σύστασης εμπραγμάτου δικαιώματος επ' αυτού εξ επαχθούς αιτίας, δηλαδή έναντι ανταλλάγματος, πρέπει να εξετάζεται το ύψος του τιμήματος σε σχέση αφενός με την αντικειμενική αξία του ακινήτου και αφετέρου με το ύψος της οφειλής.

Διακρίνουμε τις εξής περιπτώσεις:

A. Ποσό οφειλής μικρότερο από το τίμημα.

Στην περίπτωση αυτή δεν τίθεται θέμα διασφάλισης της οφειλής ανεξάρτητα αν το τίμημα είναι μικρότερο, ίσο ή μεγαλύτερο από την αντικειμενική αξία του ακινήτου, γιατί στο ΚΕΑΟ θα αποδοθεί μέρος του τιμήματος ίσο με το ποσό που αντιστοιχεί στην οφειλή και αναγράφεται στη βεβαίωση οφειλής.

Εν προκειμένω, χορηγείται το ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 3 το οποίο προσκομίζει ο οφειλέτης στο υπηρεσία έκδοσης του υπηρεσιακού σημειώματος για να παραλάβει τη ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΟΦΕΙΛΗΣ.

Στην περίπτωση όπου οφειλέτης προτιμά τη διασφάλιση της οφειλής ώστε να καρπωθεί το τίμημα αντί να παρακρατηθεί αυτό από το συμβολαιογράφο, τότε απαιτείται διασφάλιση ίση με την οφειλή.

Εν προκειμένω, χορηγείται το ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 1 το οποίο προσκομίζει ο οφειλέτης στο υπηρεσία έκδοσης του υπηρεσιακού σημειώματος για να παραλάβει τη ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑΣ.

Β) Ποσό οφειλής μεγαλύτερο από το τίμημα.

Αν το ποσό της οφειλής είναι μεγαλύτερο από το τίμημα, πρέπει να γίνει σύγκριση του τιμήματος με την αντικειμενική αξία του ακινήτου. Διακρίνουμε δύο περιπτώσεις:

Β.1) Τίμημα ίσο ή μεγαλύτερο από την αντικειμενική αξία.

Στην περίπτωση αυτή δεν απαιτείται επιπλέον διασφάλιση, αφού στη θέση του περιουσιακού στοιχείου που μεταβιβάστηκε, υπεισέρχεται το χρηματικό ποσό που αντιστοιχεί στην αξία του (τουλάχιστον την αντικειμενική) το οποίο αποδίδεται στο ΚΕΑΟ και πιστώνεται στην οφειλή.

Εν προκειμένω, χορηγείται το **ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 3** το οποίο προσκομίζει ο οφειλέτης στην υπηρεσία έκδοσης του υπηρεσιακού σημειώματος για να παραλάβει τη **ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΟΦΕΙΛΗΣ**.

Όπως και στην περίπτωση Α, αν οφειλέτης προτιμά τη διασφάλιση της οφειλής ώστε να καρπωθεί το τίμημα αντί να παρακρατηθεί αυτό από το συμβολαιογράφο, τότε απαιτείται διασφάλιση ίση με την οφειλή και χορηγείται το **ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 1**.

Β.2) Τίμημα μικρότερο από την αντικειμενική αξία.

Αν το τίμημα υπολείπεται της αντικειμενικής αξίας του ακινήτου ή του δικαιώματος που συστήνεται επ' αυτού και δεν εξοφλεί το σύνολο της οφειλής πρέπει να διασφαλίζεται το επιπλέον του τιμήματος ποσό μέχρι του ύψους της αντικειμενικής αξίας, εφόσον η αντικειμενική αξία υπολείπεται της συν. οφειλής. Δηλαδή το προς διασφάλιση ποσό είναι η διαφορά που προκύπτει από την αφαίρεση του τιμήματος από το ποσό που αντιστοιχεί στην αντικειμενική αξία του ακινήτου.

Αντίθετα, αν η αντικειμενική αξία υπερβαίνει τη συν. οφειλή πρέπει να διασφαλίζεται το επιπλέον του τιμήματος ποσό μέχρι του ύψους της συν. οφειλής. Δηλαδή το προς διασφάλιση ποσό είναι η διαφορά που προκύπτει από την αφαίρεση του τιμήματος από τη συνολική οφειλή.

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ:

Α. Μεταβιβάζεται από αγοραπωλησία ακίνητο αντικειμενικής αξία 70.000€ με τίμημα 40.000€ κι ο μεταβιβάζων οφειλέτης έχει συν. οφειλή 90.000€. Απαιτείται διασφάλιση ύψους 30.000€, δηλαδή ίση με τη διαφορά μεταξύ τιμήματος και αντικειμενικής, αφού η αντικειμενική αξία είναι μικρότερη της οφειλής.

Β. Μεταβιβάζεται από αγοραπωλησία ακίνητο αντικειμενικής αξία 60.000€ με τίμημα 35.000€ κι ο μεταβιβάζων οφειλέτης έχει συν. οφειλή 50.000€. Απαιτείται διασφάλιση ύψους 15.000€, δηλαδή ίση με τη διαφορά μεταξύ τιμήματος και οφειλής, αφού η συν. οφειλή είναι μικρότερη της αντικειμενικής αξίας.

Και στις δύο περιπτώσεις, χορηγείται το **ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 2** το οποίο προσκομίζει ο οφειλέτης στην υπηρεσία έκδοσης του υπηρεσιακού σημειώματος για να παραλάβει τη **ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΟΦΕΙΛΗΣ**.

II.2. ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΑΠΟ ΧΑΡΙΣΤΙΚΗ ΑΙΤΙΑ

Στην περίπτωση της μεταβίβασης ακινήτου ή της σύστασης εμπράγματος δικαιώματος επ' αυτού από χαριστική αιτία, δηλαδή χωρίς τίμημα (π.χ. γονική παροχή ή δωρεά), εάν ο μεταβιβάζων οφείλει κι έχει ρυθμισμένη οφειλή, δεν χορηγείται αποδεικτικό ενημερότητας, εφόσον η οφειλή δεν είναι διασφαλισμένη.

Για να πραγματοποιηθεί η μεταβίβαση, πρέπει να διασφαλίζεται το ποσό που αντιστοιχεί στην αντικειμενική αξία του ακινήτου.

III. ΤΡΟΠΟΙ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΤΗΣ ΟΦΕΙΛΗΣ

Ενδεικτικά, η διασφάλιση της οφειλής συνίσταται:

- Σε προσκόμιση εγγυητικής επιστολής τράπεζας για όλο το διάστημα της ρύθμισης και για ποσό τουλάχιστον ίσο με την αντικειμενική αξία του ακινήτου που μεταβιβάζεται ή με το επιπλέον του τιμήματος ποσού μέχρι του ύψους της αντικειμενικής αξίας αν το τίμημα είναι μικρότερο από την αντικειμενική αξία.
- Σε εγγραφή υποθήκης επί άλλου ακινήτου ελευθέρου βαρών αντικειμενικής αξίας τουλάχιστον ίσης είτε με την αντικειμενική αξία του ακινήτου που μεταβιβάζεται, είτε με το επιπλέον του τιμήματος ποσού μέχρι του ύψους της αντικειμενικής αξίας αν το τίμημα είναι μικρότερο από την αντικειμενική αξία ή μέχρι του ύψους της οφειλής όπου απαιτείται.
- Σε κατάσχεση (είτε ήδη επιβληθείσα είτε μελλοντική) άλλου ακινήτου ελευθέρου βαρών με αντικειμενική αξία τουλάχιστον ίση με την συν. οφειλή, κατά την κρίση της υπηρεσίας. Η κατάσχεση, μπορεί να θεωρηθεί ότι διασφαλίζει την οφειλή στις περιπτώσεις που αυτή δεν είναι πολύ μεγάλη (ενδεικτικά μέχρι 70.000 ευρώ και πάντα κατά την κρίση της υπηρεσίας).
- Ειδικά στην περίπτωση μεταβίβασης ακινήτου ή σύστασης εμπραγμάτου δικαιώματος επ' αυτού χωρίς τίμημα (όπως δωρεά ακινήτου), διασφάλιση συνιστά και η αναδοχή του χρέους από το πρόσωπο στο οποίο μεταβιβάζεται το ακίνητο.

Τα έξοδα διοικητικής εκτέλεσης τα οποία θα προκύψουν από τη διασφάλιση της οφειλής, σε κάθε περίπτωση βαρύνουν τον οφειλέτη και προεξοφλούνται από τον ίδιο πριν τη χορήγηση της Βεβαίωσης Διασφάλισης Οφειλής (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 1 &2).

IV. ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ

IV.1. ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΚΑΤΑΣΧΕΜΕΝΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ.

Τα ανωτέρω περί διασφάλισης οφειλής δεν ισχύουν στην περίπτωση μεταβίβασης ήδη κατασχεμένων από τις περιφερειακές υπηρεσίες ΚΕΑΟ ακινήτων πριν τη χορήγηση αιτιολογημένης άρσης (λόγω εξόφλησης, μεταφοράς κατάσχεσης, κλπ).

IV.2. ΡΥΘΜΙΣΗ ΟΦΕΙΛΗΣ.

Διευκρινίζεται ότι, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παρ.1 του άρθρ.18 του Ν.4331/2015 (ΦΕΚ 69 Α') η διασφάλιση της οφειλής εξετάζεται **ΜΟΝΟ** στην περίπτωση που ο οφειλέτης έχει προβεί σε ρύθμιση του συνόλου των οφειλών του.

Ειδικότερα, εφόσον διαπιστωθεί ότι ο μεταβιβάζων οφειλέτης έχει οφειλές προερχόμενες και από τους τέως ασφαλιστικούς φορείς ΟΑΕΕ, ΟΓΑ, κ.λ.π. (πλην των αναγραφόμενων στο υπηρεσιακό σημείωμα) θα πρέπει να λαμβάνονται υπ' όψιν κατά τον έλεγχο περί διασφάλισης οφειλής από την περιφερειακή υπηρεσία ΚΕΑΟ ούτως ώστε να χορηγείται το αντίστοιχο ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ σύμφωνα με τα ανωτέρω, εφόσον υπαχθούν πρώτα σε καθεστώς ρύθμισης.

Σε κάθε περίπτωση, αν υπάρχει οφειλή μη ρυθμισμένη, η μεταβίβαση του ακινήτου δεν είναι δυνατή, αφού δεν συντρέχει η προϋπόθεση της ασφαλιστικής ενημερότητας. Αυτονόητο είναι ότι στην τελευταία αυτή περίπτωση η οφειλή δεν είναι, ούτε μπορεί να θεωρηθεί διασφαλισμένη.

IV.3. ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΑΝΑ ΑΜΟ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΕΑΟ.

Τα υποδείγματα βεβαιώσεων του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ αφορούν σε ένα κάθε φορά ΑΜΟ. Κατά συνέπεια, χορηγούνται από τις περιφερειακές υπηρεσίες ΚΕΑΟ ξεχωριστές βεβαιώσεις για κάθε αναγραφόμενο στο υπηρεσιακό σημείωμα ΑΜΟ. Για το λόγο αυτό, η αρμόδια υπηρεσία για τη χορήγηση της ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΟΦΕΙΛΗΣ ή ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑΣ θα πρέπει να ελέγχει αν ο μεταβιβάζων οφειλέτης έχει προσκομίσει το σύνολο των απαιτούμενων βεβαιώσεων.

IV.4. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ – ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΥ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΟΣ.

Όπως αναγράφεται και στο σώμα των ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΩΝ, η διάρκεια ισχύος των βεβαιώσεων λήγει στο τέλος του μήνα έκδοσής τους. Κατά συνέπεια, η αρμόδια υπηρεσία για τη χορήγηση της ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΟΦΕΙΛΗΣ ή ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑΣ θα πρέπει να ελέγχει αν ο μεταβιβάζων οφειλέτης προσκομίζει βεβαιώσεις σε ισχύ και να μην προβαίνει σε περαιτέρω ενέργειες εφόσον έχει παρέλθει ο μήνας έκδοσής τους.

Εσωτ. διανομή:

Δ/σεις Κεντρικής Υπηρεσίας Κ.Ε.Α.Ο.

**Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑ
Κ.Ε.Α.Ο.**

ΒΑΡΒΑΡΑ ΧΑΤΖΗΕΥΣΤΑΘΙΑΔΟΥ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΕΝΙΑΙΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
(Ε.Φ.Κ.Α.)

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 1



ΚΕΝΤΡΟ
ΕΜΠΡΑΞΗΣ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ
ΟΦΕΙΛΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΕΑΟ

Αθήνα, .../.../20...

Αρ. Πρωτ.:

Ταχ. Δ/ση :

Τηλ. :

FAX :

E-mail :

Πληροφορίες :

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΟΦΕΙΛΗΣ

ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑΣ
ΓΙΑ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ Ή ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΜΠΡΑΓΜΑΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ
ΕΠ' ΑΥΤΟΥ, ΓΟΝΙΚΗ ΠΑΡΟΧΗ-ΔΩΡΕΑ
(άρ. 18, παρ. 1, Ν. 4331/2015, ΦΕΚ Α' 69/2-7-2015)

ΕΠΩΝΥΜΙΑ-ΟΝΟΜ/ΝΥΜΟ:

ΑΦΜ:

ΑΜΕ/ΑΜΟΕ/ΑΜΑ:

ΑΜΟ:

ΑΡ.ΣΥΣΤ. ΥΠΗΡ. ΣΗΜ:

ΑΡ. ΠΡΩΤ. ΥΠΗΡ. ΣΗΜ.:

ΗΜ/ΝΙΑ ΥΠΗΡ. ΣΗΜ:

ΥΠΟΚ/ΜΑ ΕΚΔ. ΥΠΗΡ. ΣΗΜ.:

**ΒΕΒΑΙΩΝΕΤΑΙ ΟΤΙ Ο ΟΦΕΙΛΕΤΗΣ ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΧΕΙ
ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΕΙ ΤΙΣ ΟΦΕΙΛΕΣ ΤΟΥ ΩΣ ΕΞΗΣ:**

1 ΥΠΟΘΗΚΗ

2 ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

3 ΑΝΑΔΟΧΗ ΧΡΕΟΥΣ / ΕΓΓΥΗΣΗ

4 ΑΛΛΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ.

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ Δ/ΝΣΗΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΕΝΙΑΙΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
(Ε.Φ.Κ.Α.)



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΕΑΟ

ΚΕΝΤΡΟ
ΕΜΠΡΑΞΗΣ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ
ΟΦΕΙΛΩΝ

Αθήνα, .../.../20...

Αρ. Πρωτ.:

Ταχ.Δ/ση :

Τηλ. :

FAX :

E-mail :

Πληροφορίες :

**ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΓΙΑ ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΙΜΗΜΑΤΟΣ
(ΜΕ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΥΠΟΛΟΠΟΥ ΟΦΕΙΛΗΣ)**

ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΟΦΕΙΛΗΣ
ΓΙΑ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ Ή ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΜΠΡΑΓΜΑΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ
ΕΠ' ΑΥΤΟΥ, ΓΟΝΙΚΗ ΠΑΡΟΧΗ-ΔΩΡΕΑ
(άρ.18, παρ.1, Ν.4331/2015, ΦΕΚ Α' 69/2-7-2015)

ΕΠΩΝΥΜΙΑ-ΟΝΟΜ/ΝΥΜΟ:

ΑΦΜ:

ΑΜΕ/ΑΜΟΕ/ΑΜΑ:

ΑΜΟ:

ΑΡ.ΣΥΣΤ. ΥΠΗΡ. ΣΗΜ:

ΑΡ. ΠΡΩΤ. ΥΠΗΡ. ΣΗΜ.:

ΗΜ/ΝΙΑ ΥΠΗΡ. ΣΗΜ:

ΥΠΟΚ/ΜΑ ΕΚΔ. ΥΠΗΡ. ΣΗΜ.:

**ΒΕΒΑΙΩΝΕΤΑΙ ΟΤΙ Ο ΟΦΕΙΛΕΤΗΣ ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΧΕΙ ΥΠΑΧΘΕΙ
ΣΕ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΑΡ. ΤΟΥ
Ν..... / 2....., ΤΗΡΕΙ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΑΥΤΗΣ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΕΧΕΙ
ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΕΙ ΤΙΣ ΟΦΕΙΛΕΣ ΤΟΥ ΩΣ ΕΞΗΣ:**

1 ΥΠΟΘΗΚΗ

2 ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

3 ΑΝΑΔΟΧΗ ΧΡΕΟΥΣ / ΕΓΓΥΗΣΗ

4 ΑΛΛΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ.

Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΙΣΧΥΕΙ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΜΗΝΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΗΣ.

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ Δ/ΝΣΗΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΕΝΙΑΙΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
(Ε.Φ.Κ.Α.)



ΚΕΝΤΡΟ
ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ
ΟΦΕΙΛΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΕΑΟ

Αθήνα, .../.../20...

Αρ. Πρωτ.:

Ταχ. Δ/ση :
Τηλ. :

FAX :
E-mail :
Πληροφορίες :

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΟΦΕΙΛΩΝ ΣΕ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ

ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΟΦΕΙΛΗΣ
ΓΙΑ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ Ή ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΜΠΙΡΑΓΜΑΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ
ΕΠ' ΑΥΤΟΥ, ΓΟΝΙΚΗ ΠΑΡΟΧΗ-ΔΩΡΕΑ
(άρ.18, παρ.1, Ν.4331/2015, ΦΕΚ Α' 69/2-7-2015)

ΕΠΩΝΥΜΙΑ-ΟΝΟΜ/ΝΥΜΟ:

ΑΦΜ:

ΑΜΕ/ΑΜΟΕ/ΑΜΑ:

ΑΜΟ:

ΑΡ.ΣΥΣΤ. ΥΠΗΡ. ΣΗΜ:

ΑΡ. ΠΡΩΤ. ΥΠΗΡ. ΣΗΜ.:

ΗΜ/ΝΙΑ ΥΠΗΡ. ΣΗΜ:

ΥΠΟΚ/ΜΑ ΕΚΔ. ΥΠΗΡ. ΣΗΜ.:

**ΒΕΒΑΙΩΝΕΤΑΙ ΟΤΙ Ο ΟΦΕΙΛΕΤΗΣ ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΧΕΙ ΥΠΑΧΘΕΙ
ΣΕ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΑΡ. ΤΟΥ
Ν..... /2..... ΚΑΙ ΤΗΡΕΙ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΑΥΤΗΣ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ.**

Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΙΣΧΥΕΙ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΜΗΝΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΗΣ.

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ Δ/ΝΣΗΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΣΗΣ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ τ. ΙΚΑ-ΕΤΑΜ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΕΑΟ		
ΥΠΟΚ/ΜΑ Τ. ΙΚΑ-ΕΤΑΜ		
ΚΩΔ.	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΡΜΟΔΙΑ ΠΕΡ. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΕΑΟ
501	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
502	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΤΟΥΜΠΙΑΣ
503	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ
504	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΕΥΟΣΜΟΥ
505	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΙΩΝΙΑΣ
506	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ
511	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΒΕΡΟΙΑΣ
512	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΝΑΟΥΣΑΣ
513	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΈΔΕΣΣΑΣ
515	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΣΕΡΡΩΝ
518	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
519	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΙΑΚΙΣ
525	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
530	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ
531	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΕΙΚΟΣΤΗΣ ΠΕΜΠΤΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ
533	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΥΛΗΣ ΑΕΙΟΥ
535	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ
536	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΝΕΩΝ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ
543	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΡΙΔΑΙΑΣ
544	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΕΙΟΥΠΟΛΗΣ
556	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΝΕΑΠΟΛΗΣ
010	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΕΙΡΑΙΑ
015	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΟΥΡΥΔΑΛΛΟΥ
048	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ
057	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ

**996 - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ
Κ.Ε.Α.Ο ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
(ΒΑΛΛΩΡΙΤΟΥ 38 / 54 625-
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)**

**995 - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ
Κ.Ε.Α.Ο ΠΕΙΡΑΙΑ
(ΚΕΚΡΟΠΟΣ 6 - 8 / 18531 -
ΠΕΙΡΑΙΑΣ)**

058	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΝΙΚΑΙΑΣ		
059	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΑΜΙΝΙΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ		
071	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ		
201	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ		
209	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΝΑΞΟΥ		
212	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΘΗΡΑΣ		
218	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ	ΠΑΡΟΥ		
009	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ		992 - Β' ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Α.Ο ΑΘΗΝΩΝ (ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 41 - 43 / 10437 - ΑΘΗΝΑ)
019	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ		
026	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ		
037	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΘΗΒΑΣ		
039	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΥ		
040	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΑΤΗΣΙΩΝ		
041	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ		
045	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ		
047	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ		
054	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ		
056	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΙΓΑΛΕΩ		
061	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ		
064	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ		
065	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ		
073	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ		
082	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΡΑΦΗΝΑΣ		
083	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΙΛΙΟΥ - ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ		
085	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΟΙΝΟΦΥΤΩΝ		
093	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΆΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ - ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ		
094	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΣΠΑΤΩΝ		
095	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΧΑΡΝΩΝ		
096	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ		

001	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΘΗΝΩΝ	991 - Α΄ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Α.Ο ΑΘΗΝΩΝ (ΑΓ. ΚΩΝ/ΝΟΥ 16 / 10431 - ΑΘΗΝΑ)
002	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ	
020	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΗΦΙΣΙΑΣ	
021	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΛΑΥΡΙΟΥ	
042	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ	
044	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ	
046	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΝΕΟΥ ΚΟΣΜΟΥ	
060	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ	
062	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΟΜΟΝΟΙΑΣ	
063	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΖΩΓΡΑΦΟΥ	
076	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΟΡΩΠΙΟΥ	
084	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΓΛΥΦΑΔΑΣ	
097	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΔΑΦΝΗΣ	
801	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	
802	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΡΕΒΕΖΑΣ	
803	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΡΤΑΣ	
901	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΕΡΚΥΡΑΣ	
905	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΛΕΥΚΑΔΑΣ	
906	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ	
701	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	702 - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Α.Ο ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ (ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 2 / 69 100 - ΚΟΜΟΤΗΝΗ)
702	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	
705	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ	
706	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ	
603	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΤΡΙΚΑΛΩΝ	604 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Α.Ο ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ (ΙΕΖΕΚΙΗΛ 38Α / 43 100 - ΚΑΡΔΙΤΣΑ)
604	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	
602	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΛΑΡΙΣΑΣ	602 - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Α.Ο ΛΑΡΙΣΑΣ (ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ 29 & ΠΑΤΡΟΚΛΟΥ / 41 222 - ΛΑΡΙΣΑ)
624	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ	

601	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΒΟΛΟΥ	601 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Α.Ο ΒΟΛΟΥ (ΘΡΑΚΩΝ 20 - ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ / 38 333 - ΒΟΛΟΣ)
516	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΦΛΩΡΙΝΑΣ	520 - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Α.Ο ΚΟΖΑΝΗΣ (ΕΡΜΟΥ & ΛΙΟΥΦΗ - ΣΤΟΑ / 50 100 - ΚΟΖΑΝΗ)
517	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	
520	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΟΖΑΝΗΣ	
527	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ	
541	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΓΡΕΒΕΝΩΝ	
510	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΑΒΑΛΑΣ	510 - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Α.Ο ΚΑΒΑΛΑΣ (ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 6 / 65 403 - ΚΑΒΑΛΑ)
514	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΔΡΑΜΑΣ	
703	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΞΑΝΘΗΣ	
401	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΡΟΔΟΥ	401 - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Α.Ο ΡΟΔΟΥ (30 ΧΙΛ. ΕΘΝ. ΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ - ΛΙΝΔΟΥ / 85 100 - ΡΟΔΟΣ)
402	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΑΛΥΜΝΟΥ	
403	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΩ	
404	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΛΕΡΟΥ	
302	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	302 - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Α.Ο ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ (30 ΧΙΛ. ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΜΟΙΡΩΝ, ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΣ / 71 500 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗ)
304	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ	
305	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ	
306	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΣΗΤΕΙΑΣ	
314	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΟΥ	
317	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ	301 - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Α.Ο ΧΑΝΙΩΝ (ΛΕΩΦ. ΚΩΝ/ΝΟΥ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 99 - 73 100 - ΧΑΝΙΑ)
301	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΧΑΝΙΩΝ	
303	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΡΕΘΥΜΝΟΥ	
202	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΧΙΟΥ	203 - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Α.Ο ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΑΡΤΥΡΩΝ / 81 100 - ΜΥΤΙΛΗΝΗ)
203	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	
204	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΣΑΜΟΥ	
207	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΜΥΡΙΝΑΣ (ΔΗΜΝΟΥ)	
105	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΤΡΙΠΟΛΗΣ	105 - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Α.Ο ΤΡΙΠΟΛΗΣ (20 ΧΑΜ Ε.Ο. ΤΡΙΠΟΛΗΣ - ΣΠΑΡΤΗΣ / 22 100 - ΤΡΙΠΟΛΗ)
106	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΡΓΟΥΣ	
107	ΤΟΠΙΚΟ	ΚΟΡΙΝΘΟΥ	

	ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ		
108	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΣΠΑΡΤΗΣ	
110	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ	
111	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΝΑΥΠΛΙΟΥ	
116	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΙΑΤΟΥ	
133	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ	
102	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	102 - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Α.Ο ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ 38 / 24 100 - ΚΑΛΑΜΑΤΑ)
119	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΥΠΑΡΡΙΣΙΑΣ	
024	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΓΡΙΝΙΟΥ	101 - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Α.Ο ΠΑΤΡΑΣ (ΓΟΥΝΑΡΗ & ΚΟΡΙΝΘΟΥ 331 / 26 222 - ΠΑΤΡΑ)
025	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ	
101	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΑΤΡΑΣ	
103	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΙΓΙΟΥ	
104	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΥΡΓΟΥ	
112	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ	
113	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ	
131	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΓΙΟΥ ΑΛΕΞΙΟΥ	
902	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΖΑΚΥΝΘΟΥ	
903	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ	
027	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ	027 - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Α.Ο ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ (ΚΕΛΕΟΥ & ΜΙΑΟΥΛΗ / 19 200 - ΕΛΕΥΣΙΝΑ)
035	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΜΕΓΑΡΩΝ	
023	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΛΑΜΙΑΣ	023 - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Α.Ο ΛΑΜΙΑΣ (ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ 72 / 35 100 - ΛΑΜΙΑ)
029	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΑΡΠΙΝΗΣΙΟΥ	
051	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΤΤΑΛΑΝΤΗΣ	
022	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΧΑΛΚΙΔΑΣ	022 - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Α.Ο ΧΑΛΚΙΔΑΣ (ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ / 34 100 - ΧΑΛΚΙΔΑ)
030	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ	
032	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΥΜΗΣ	
077	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΙΣΤΙΑΙΑΣ	

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ

1. Γρ. κ. Διοικητή ΕΦΚΑ
2. Γρ. κ.κ. Υποδιοικητών ΕΦΚΑ
3. Γρ. κ.κ. Γεν. Δ/ντών ΕΦΚΑ
4. Υπουργείο Εργασίας & Κοιν. Ασφάλισης & Κοιν. Αλληλεγγύης,
Γενική Διεύθυνση Εργασίας Δ/ση Απασχόλησης
Σταδίου 29, 10110 Αθήνα
5. Υπουργείο Εργασίας, Κοιν. Ασφάλισης & Κοιν. Αλληλεγγύης
Γενική Διεύθυνση Διοικητικής Υποστήριξης
Σταδίου 29, 10110 Αθήνα
6. Υπουργείο Εργασίας, Κοιν. Ασφάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης
Γενική Γραμματεία Κοιν. Ασφαλίσεων
Σταδίου 29, 10110 Αθήνα
7. Ειδική Γραμματεία Σ.ΕΠ.Ε.
Δραγατσανίου 8, 10110 Αθήνα
8. Συμβολαιογραφικός Σύλλογος Εφετείων Αθηνών-Πειραιώς, Αιγαίου & Δωδεκανήσου
Γεωργίου Γενναδίου 4, 10678 Αθήνα
9. Συμβολαιογραφικός Σύλλογος Εφετείου Θεσσαλονίκης,
Αριστοτέλους 22, 54623 Θεσσαλονίκη
10. Συμβολαιογραφικός Σύλλογος Εφετείου Θράκης,
Χαριλάου Τρικούπη 83, 69100 Κομοτηνή
11. Συμβολαιογραφικός Σύλλογος Εφετείου Ιωαννίνων,
Χαριλάου Τρικούπη 2, 45444 Ιωάννινα
12. Συμβολαιογραφικός Σύλλογος Εφετείου Κέρκυρας,
Δανζελότ 9, 49100 Κέρκυρα
13. Συμβολαιογραφικός Σύλλογος Εφετείου Λάρισας,
Βελή 4, 41222 Λάρισα
14. Συμβολαιογραφικός Σύλλογος Εφετείου Ναυπλίου,
Αργους & Ράδου 2, 21100 Ναύπλιο
15. Συμβολαιογραφικός Σύλλογος Εφετείου Πάτρας,
Κανακάρη 101, 26221 Πάτρα
16. Επιχειρησιακή Ομάδα Ασφαλιστικών Εισφορών
Πατησίων 12, Αθήνα
17. Ομάδα Υποδομών Ηλεκτρονικής Εξυπηρέτησης & Τηλεπικοινωνιών
Πατησίων 12, Αθήνα
18. Ανάδοχος Ο.Π.Σ./Ι.Κ.Α. – Ε.Τ.Α.Μ.
Πατησίων 12, Αθήνα